



ZAVOD za GOZDOVE
SLOVENIJE

Območna enota Celje
Odsek za gozdnogospodarsko načrtovanje

Zadeva: Zbiranje pobud za obnovo Gozdnogospodarskega načrta gozdnogospodarske enote Jurklošter

Spoštovani.

Gozdovi so simbol prostorske in naravne identitete Slovenije. Pokrivajo znaten delež površin in poleg lesa zagotavljajo še številne druge dobrine, ki jih koristimo vsak dan. Za kar najbolj optimalno zagotavljanje teh dobrin pa ima pomembno vlogo gospodarjenje z gozdovi.

Procesi v gozdu so dolgotrajni, napačnih odločitev pa pogosto tudi ni možno popraviti kar čez noč. Zato gospodarjenje z gozdovi usmerjamo načrtno v skladu s pripravljenimi gozdnogospodarskimi načrti. Načrtovanje ima, tako kot gospodarjenje, v gozdovih GGE Jurklošter že dolgo tradicijo. Že leta 1955 so bili izdelani prvi načrti, sicer samo za državne gozdove. Za zasebne gozdove je bil prvi načrt izdelan 1967.

Sedanje stanje je v veliki meri posledica preteklega dela z gozdovi, kot tudi spreminjajočih se naravnih razmer. Kljub temu, da gozdovi navidezno rastejo počasi in večina opazovalcev sprememb praktično ne zazna, je v njih potrebno sistematično poseganje skozi celotno ureditveno obdobje. In zagotavljanju tega je namenjen tudi gozdnogospodarski načrt.

Gozdnogospodarska enota Jurklošter obsega vse gozdove v katastrskih občinah: Mrzlo polje, Jurklošter, Lokavec, Paneče in Marijina vas. V nastajajočem, kot tudi že v prejšnjih načrtih, bomo obravnavali vse gozdne površine ne glede na lastništvo, preverili gozdni rob, krčitve gozdov in zaraščajoče se površine, pa tudi potrebe souporabnikov prostora, povezane z rabo gozdov.

V postopku izdelave gozdnogospodarskega načrta želimo tako pridobiti čimveč informacij, pobud in želja posameznikov, lastnikov gozdov in širše javnosti, kot tudi organiziranih skupin, ki imajo svoj interes v tem prostoru. Seveda se pri tem ne bomo omejili zgolj na območje Gozdnogospodarske enote Jurklošter, pač pa bomo, v kolikor se izkaže za potrebno, zajeli tudi vplive, ki samo deloma segajo v obravnavano območje.

Na Zavodu za gozdove smo zato začeli z zbiranjem pobud v zvezi z obnovo načrtov. Vabimo vas, da sodelujete pri obnovi gozdnogospodarskega načrta, prispevate svoje pobude in predloge. Pošljete po elektronski pošti, pisno ali pa podate po telefonu na spodaj navedene številke. Od 1. marca do 31. maja bo na spletni strani Zavoda pripravljen tudi poseben obrazec (<http://www.zgs.gov.si/?id=640>).

Kontakta oseba za zbiranje pobud in predlogov je Andrej Strniša. Pobude in predloge pošljite na naslov pošte Zavod za gozdove Slovenije, Območno enoto Celje, Ljubljanska 13, 3000 CELJE ali na elektronski naslov: OECelje@zgs.gov.si oziroma Andrej.Strnisa@zgs.gov.si. Pobudo ali predlog lahko podate tudi po telefonu na številko (03) 42 55 180 oziroma na mobitel 041 657 604 (Andrej Strniša).

Vaše pobude in predlogi lahko veliko prispevajo k dobrim gozdnogospodarskim načrtom, zato z veseljem pričakujemo vaš odziv.



Ljubljanska 13, 3000 CELJE

Tel.: +386 (0)3 42-55-180, fax.: +386 (0)3 42-55-190, www.zgs.gov.si, e-pošta: OECelje@zgs.gov.si

Pripravil:
Andrej Strniša, univ. dipl. inž. gozd.
višji koordinator za področje gozdarstva